Peeling -  polega na usuwaniu z powierzchni skóry martwych komórek naskórka. W wyniku naturalnego procesu regeneracji skóry, który powtarza się cyklicznie  co 28 dni,  powstają nowe komórki, zaś stare obumierają. Peeling dokładnie usuwa martwe komórki naskórka oraz zabrudzenia, dzięki czemu skóra pozostaje dogłębnie oczyszczona i miękka zyskując młody i zdrowy wygląd.
Peeling jest świetnym przygotowaniem do kolejnych zabiegów pielęgnacyjnych, gdyż pozbawienie zrogowaciałego naskórka pozwala skórze lepiej wchłaniać substancje odżywcze, dostarczane jej w postaci balsamów,  kremów i żelów m.​in. anty-cellulitowych czy olejków.
Peeling to też delikatny regulator mikro krążenia. W połączeniu z masażem ciała pobudza mikro krążenie w skórze, co przyspiesza procesy przemiany materii (m.​in. spalanie tłuszczów, wydalanie toksyn).
W naszej ofercie proponujemy peelingi sporządzane na bazie produktów naturalnych, bez konserwantów i środków chemicznych, dzięki czemu skóra nabierze delikatności,  naturalnego i zdrowego wyglądu.  Wykonany po peelingu masaż spowoduje utrzymanie powyższych efektów przez długi, długi czas. 

PEELING SOLNY
Peelingi solne z drobnymi drobinkami ściernymi mają charakter oczyszczający dla naszego ciała, zalicza się je do peelingów gruboziarnistych.  Dogłębnie usuwają martwy naskórek jednocześnie poprawiając krążenie i dotleniając skórę. Bazowy składnik – sól morska - działa przeciwzapalnie i odkażająco,  jest przydatna w leczeniu chorób skóry m.​in. chroniąc ją poprzez tzw. płaszcz solny,  który przez działanie osmotyczne wspomaga nawilżenie skóry. Ponadto silne złuszczanie soli jest pomocne przy chropowatych i mocno zgrubiałych fragmentach na naszym ciele miejsca na skórze (kolana,  stopy,  łokcie),  sprawiając że i one staną się gładkie.

PEELING CUKREM TRZCINOWYM

Peeling cukrem trzcinowym 
Peeling cukrem trzcinowym zalicza się do peelingów  gruboziarnistych. 
Działa on głównie poprzez:
- usunięcie zanieczyszczonych oraz obumarłych komórek,
- odblokowanie gruczołów łojowych,
- odblokowanie i usunięcie zaskórników,
- oczyszczenie skóry.
Do pośrednich efektów zabiegu można zaliczyć to, iż zaczyna się ona szybciej regenerować. Ponadto,  krew zaczyna szybciej przepływać,  a to w dużym stopniu wpływa na jej „zdrowszy” koloryt. 
